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Horváthék elsodort

- A hát gyerek mellett mind a
kettim dolgozunk, napszámba já
runk egy szőlészeti céghez, hetente
kapjuk a munkabért - mondja az
édesanya. - Pénteken vettem fel az
ötvenezer forintot, ottvolt a párnám
alatt, amikor lefeküdtem aludni. A
mentésnél sokan sürgölődtek, ami-

embert
kellettátmeneti
szálláson
elhelyezni a
viharmiatt

DOBOSJUDIT
Péter. Alex. Félix, Brendon, Edváid,
Alexandra és Karcsi riadtan ébredt,
amikorszombathajnali két órakor a
házuk egyik falátkiverte amegáradt
egri Szala-patak, elsodorva fotelt,
tévét és az udvarról a friss fialású
malacok közül is hármat A szülők
- Horváth Péterés Balogh Beáta -
azt sem tudták, melyik gyerekhez
kapjanak először, s melyik ajtón
próbálják meg kimenekíteni őket
miközben a szobában márméteres
vízhömpölygőn.Úszniegyikük sem
tud. a kicsiketa szekrények tetejére
próbáltákmeg felrakni,mig a sötét
ben utat találnak kifelé: őket a föl
dön állva már ellepte volna a víz.Az
utcára vezető ajtót az édesapa nem
tudta kinyitni, később kiderült,hogy
egykibelezett hűtőgép torlaszoltael.
az akadt fenn a sodrásban - errefelé
sokan élnek abból, hogy különféle
ipari hulladékokból kibontott alkat
részeket próbálnák eladni, a „feles
leget” pedig egyszerűen kidobják az
udvarra vagy az utcára. Horváthék
végül azegyikszűk ablakot törték ki.
azon adogatták kifelé a gyerekeket
az akkorra már a segítségükre siető
szomszédoknak.
Hétfőn ezek még mindig lidér

ces óráknaktűnnek, pedig a család
egyelőre biztos helyen vám az ön
kormányzatkezelésében lévő Szent
Lőrinc Kollégium második emele
tén kaptak két, összenyitó szobát,
fürdőszobával. Ezen a szinten raj
tuk kívül még két másik család la
kik, közeli szomszédok, jól ismerik
egymást, így nincsenek súrlódások
a közös konyhahasználat miatt
azt is szépen beosztják, mikor me
lyikük takarítja fel a folyosót Akár
nyaralásnak is felfoghatnák a kény
szerszálláson töltött időt - az ott
honuk feleilyen komfortos sincs
ha nem lebegne folyton a szemük
előtt, hogy mindenüket elvesztet
tek.

bi Karácsondról és Gjtongyösről
is érkezett segítség. A koronavirus
óta négyszáz rászxiruló családnak
biztosítanak rendszeresen éldmi-
szecesomagot ebből iá tudtak most
átirányítani például mirelit pizzát a
kollégium ideiglenes lakóinak; a tea
konyhákban ezeket frissen sütötték
meg.
Az áradás helyszíne, az egri Sza-

la-városrész a turizmusból élő
barokk Eger egyik „sötét foltja”,
négyszázcüven-ötszáz nehéz sorsú,
zömmé! roma gyerek és felnőtt él
itt jobbára emberhezméltatlan kö
rülmények között. Időről-időre fel
vetődik a városrész rehabilitációja,
s olykormeg is jelennek erről szóló
programok, de látványos változás
nem érezhető. Ez nemcsak az itteni
utcákat járva derül ki. szociálisszak
emberek is megerősítettek.- csepp
a tengerben az a pénz, amit erre a
városrészre költöttek a szegregáció
felszámolása címén uniós források
bólTény; hogy a Verőszala-Árnyék-
szala-Rudivár utcák által liatárolt
telep úthálózata ítt-ott kapott új
burkolatot, s egy régi élelmiszerbőlt
helyén közösségi ház is épült, de a
legnagyobb problémát a tufából, vá
lyogból épült sokszor alap nélküli
házak jelentik ezek úgy isszák be a
vizetmint aszivacs. Akétdombközé
ékelődött telepet rendszeresenelön
ti a gyorsan lezúduló esővíz; amos
tani rendkívüli áradás csak felerő
sítette azt amit a helyiek az utóbbi
években többször is asaját bőrükön
tapasztaltak. Horváth Péteréltet ta
valy is elborította a megárad! patak,
az egyik fal akkor is küazult kapott
az előző önkormányzattól pár kiló
vakolatot hó®l tegye rendbe a há
zat. de az is csaka felület felére volt
elegendő.Most nemcsaka(al rogyott
meg, de a tető is beszakadt A házat
tizennyolc éve hétmillió forintért,
hitelből vették, ennek részleteitmég
ma is nyögik. Biztosításuk nincs, ha
lenne is pénzük ilyesmire, egyetlen

ezek úgy isszák be a
AÍzet, minta szivacs
korvisszamentem, hogyelhozzama
pénzt, már nem volt a helyén,mint
ahogyan a párommobilja iseltűnt -
panaszkodik.Pénz híjánmost kény
telenek beérni az adományként
kapott hideg élelmiszerekkel, máj
krémmel, lekvárralkenyérrel,s vár
ják az ebédidőt amikor a gyéreitek
megkapják a nekik ingyenesen járó
szociális ebédet: ezt most a kollégi
umba szállítja ki az önkormányzat
A hét adag elég az egész családnak,
de az asszony azt mondja, ha még
is kevés lenne, ő meg az ura beéri
kenyérrel is, csak a gyerekek egye
nek egyszer egy nap melegetA hé
ten talán javul valamita helyzetük;
amikor ott jártunk, a napszámos
brigád vezetqje, Oláh Sándor épp a
családfővel egyeztetett arról, hogy
keddenmár rá is számítanak,mehet
a szőlőbezöldrminkázrri.
A kollégium aulájában hatalmas

zsákok, innen mindenki kivehet
annyi ruhát amennyire szüksége
van. Szabó György. a helyi család
éi gyermekjóléti központ vezetője
a helyszínen lapunknak elmondta:
sorra jelentkeznek civil szervezetek
és egyéb vállalkozások adományok
kal nemcsak Egerből de a távolab

A legnagyobb problé
mát h tufából, vályog
hói cpült T sokszoralap
tudkül íházak jelent i kt

EGERAzokat sújtotta legjobban a szombati
villámárvíz, akiknek a sorsa áradás néIkü l is keserves.
Hat család veszítette el otthonát ,., j

társaság Bem kötne szerződést egy
alap nélküli cígánysori vályogház
ra. Hiába próbálnak előbbre jutni,
a nyomor rendre visszahúzza Őket
A családfő a jó munkájáért köszö
netképp ajándékba kapott néhány
éve egy vietnámi csilngőhasuina-
lac-párt, ezeket fialtatja, hizlalja, s
látja el belől fik nemcsak aszőkébb,
hanem a tágabli családot is. A leg
utóbbi,pár hetesmalacok közül ötöt
még korábban rokonuknak szándé
kozott,amaradékhármat aszómbati
áradássodortael
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